



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

XIX. évfolyam 8. szám

2010. augusztus

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

Rovatfelelős: Eszteró Imréné

**„Köszönöm, hogy befogadtak,
hogy elfogadtak, hogy támogattak...”**

„Köszönet Istennek,

Hála a Híveknek!

Szeretettel köszönöm a Mindenhatónak, hogy itt szolgálhattam.

Köszönöm a Hívek sok segítségét, hogy BEFOGADTA, hogy ELFOGADTA, hogy TAMOGATTA.

Imádkozunk egymásért!

Isten áldása kísérje mindnyájunk életét.

Nagy szeretettel

János atya.”



Ezekkel a szavakkal köszönt el, és nyújtott át mindenkinek egy-egy emléklapot 15 évi kenderesi szolgálatának utolsó miséjén Galsi János plébános úr.

A papi szolgálat egy életre szóló meghívást jelent, hirdetni az Úr igéjét, vezetni és együtt tartani a hívek közösségét a keresztteléstől a búcsúztatásig, buzdítani és vigasztalni a rászorulókat, megtartani a templom rendjét és - nem ritkán - megvédeni a

nyáját. Egymást erősítő és összetartó SZERETETRE van szükség, mert ez védelmez bennünket attól a törekvéstől, amely mindig azon munkálkodik, hogy elengedjük egymás kezét, hogy megtagadjuk hitünket, megtartó nyelvünket és hagyományainkat, Szent István által elnyert örökségünket, melyben a Boldogságos Szűz oltalmában már egy évezredre el nem veszünk, mert itt vagyunk!

Szomorú szívvel vettük tudomásul Dr. Ternyák Csaba egri érsek úr döntését, miszerint augusztus 1-től áthelyezi János atyát Besenyszögre. A karcagi egyházkerület élére 18 éve került, kenderesi szolgálata 1995-ben kezdődött.

Rövid idő alatt BEFOGADTA és ELFOGADTA Kenderes lakossága.

Tevékeny részese volt városunk életének.

Plébános Úr!

Hálásan köszönjük a mindig megerősítő útmutatást, a biztatást és a sok vigasztalást. Mindazt a gazdag lelki táplálékot, melyből hétről-hétre töltkezünk, hitünkben erősödünk.

Köszönjük az időseinkkel, betegeinkkel, gyermekeinkkel, unokáinkkal való megkülönböztetett törődést.

Felejthetetlen emlékként őrizzük szívünkben a zarándokutak élményét, ahová gyakran református hívek is velünk tartottak.

János atya az egység, a közösségformálás erejét hirdette és nagyon sokat tett azért, hogy az egyházkerület hívei (Karcag, Berekfürdő, Kisújszállás, Kenderes) összekovácsolódjanak. E törekvésének

eredményeként őszinte barátságok szövődtek, alkalom nyílt a rendszeres találkozásokra.

Napi munkája mellett rendszeresen látogatta az otthonokban a btegeket, a kórházakban fekvő híveket, a szociális otthonok gondozottjait.

Közreműködésével beindult Karcagon a Szent Pál Általános Iskola, szeptembertől pedig Kenderesen létrejön egy hittanos napközis csoport.

Eddigi szolgálatának kiemelkedő fontosságú eredménye, hogy felfigyelt azokra a fiatalokra, akik elhivatottságot éreztek a papi hivatásra, így indult el Kenderesről is egy papnövendék Vizi János, aki jelenleg is a Pázmány Péter Hittudományi Egyetemen nagyon szép eredménnyel folytatja tanulmányait.

Példaértékű gondossággal vezette a templom, a plébánia, a temetői kápolna felújítását, a temető gondozásának megszervezését.

A szertartásokat mindenkor a hívek kérésének figyelembe vételével végezte.

Örömmel fogadta az önkormányzat Kenderesért Emlékérem kitüntetését 2005-ben.

Áldozatos és fáradtságos munkájának elismerése ez. Ettől nagyobb és felemelőbb csak az volt, amikor augusztus 1-jén könnyes szemű hívekkel telt meg a számára oly kedves katolikus templom, ahová eljött a város vezetése is, megköszönni plébános úr szolgálatát. Az önkormányzat nevében Tapasztó Szabolcs alpolgármester úr mondott köszöntőt, a hívek részéről pedig engem ért az a megtisztelő felkérés, hogy köszönő szavakat mondjak.

Plébános Úr!

Mi kenderesiek megtanultuk, hogy milyen felemelő egy erős közösségben megvallani hitünket, de azt is, hogy kint a nagyvilágban kell minden cselekedetünk és magatartásunk által megélnünk azt. A város hívő közössége, az Egyház Tanács, a Rózsafüzér Társulat nevében a meghatottság érzésétől elcsukló hangon mondott köszöntőm végén – a mielőbbi viszontlátás reményében – a Jó Isten gazdag áldását kérem további lelkipásztori szolgálatára!

Fohász

Uram!

Ahová tettél, ott szolgálalak.

Ahol megsejtlek, ott kereslek

Ahogy tudlak, úgy követlek.

Ha megbotlom, nem csüggedek.

Ami van, azért magasztallak.

Ami nincs, azért nem zaklatlak

Ami a munkám, megcsinálom

A jó szót érte sose várom.

Ha nem sikerül, nem kesergek.

Mert tudom másnap,

Mindent újra kezdek!



Pádár Lászlóné

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TESTÜLETI ÜLÉSEK, ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. június 30-án tartott rendkívüli, nyílt üléséről

A Testület ezen a rendkívüli ülésén az első napirendi pontban vis maior támogatási igény benyújtásáról döntött a 2010. május 31 - június 6. közötti belvíz védekezési és helyreállítási költségeire. A káresemény 22 önkormányzati ingatlant érintett, a támogatási igény 7.213.027 Ft, melyhez az Önkormányzat a 2010. évi költségvetéséből 801.448 Ft saját forrást biztosít.

A második napirendi pontban az Államreform Operatív Program 1.A.2. kódszámú, a Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztése támogatására elnyert „Szervezetfejlesztés Kenderes Város Polgármesteri Hivatalában” című pályázat szakmai programjában szereplő integrált gazdálkodási szoftver beszerzéséről hozott határozatot a Testület. A beszerzés a legkedvezőbb ajánlatot tevő Computrend 2000. Kft.-től történik, bruttó 3.360.000 Ft értékben.

Az „Egyebek” napirendi pontban a tulajdonosok által az Önkormányzatnak értékesítésre felajánlott Szent István út 33. szám alatti ingatlan (orvosi rendelő és lakás) kapcsolatos előterjesztés került megtárgyalásra. Az eladók az ingatlan árát 27.000.000 Ft-ra csökkentették. A testület nem támogatta az ingatlan megvásárlását az eladók által meghatározott áron, mert egy előző ülésén 26.000.000 Ft-ról hozott határozatot. Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. június 30-án tartott rendkívüli, nyílt üléséről

A rendkívüli ülésen a Testület döntött a Szent István út 33. szám alatti ingatlan (orvosi rendelő és lakás) megvásárlásáról, mivel a tulajdonosok elfogadták az Önkormányzat 26 m Ft-os vételi ajánlatát. Az Önkormányzat az ingatlan vételárát hitel felvételével biztosítja.

A Képviselő-testület módosította a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás működtetésére vonatkozó megállapodást.

Mint arról régebben tájékoztatást adtunk, városunkban a nemzeti összefogást szimbolizáló székelykapu elhelyezésére nyílik lehetőség. Az elmúlt időszakban több variáció is felmerült a kapu elhelyezésének helyszínéről. A Testület ezen az ülésén úgy határozott, hogy az eredetileg tervezett helyen, vagyis a Szent István út 47-49. szám közötti területen kerüljön elhelyezésre a kapu. Újból napirendre került a Kenderesi Nap megrendezésének lehetősége, illetve az ezzel kapcsolatosan is felmerülő pénzügyi nehézségek megtárgyalása. Végül határozat született, melynek értelmében a képviselők lemondtak az augusztus havi tiszteletdíjukról. Pádár Lászlóné jegyző pedig a havi illetményéből ajánlott fel a képviselői tiszteletdíjnak megfelelő összeget, a polgármester és az alpolgármester az augusztus havi költségterítésükről mondtak le és ezt az összeget a Kenderesi Nap költségeinek fedezésére rendelték.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Turi János

HIVATAL HÍREI

VÁLTOZÁS A II. SZ. FELNŐTT ÉS A GYERMEK HÁZIORVOSI KÖRZET RENDELÉSÉBEN

A Krónika korábbi számából értesülhettek arról, hogy Dr. Juhász István és Dr. Nagy Éva elköltöznének városunkból. 15 évig látták el településünkön az orvosi teendőket. Az önkormányzat nevében

ezúton is köszönjük a betegek és a település érdekében végzett munkájukat!

Tekintettel arra, hogy az önkormányzatnak a törvény alapján kötelező feladata az egészségügyi alapellátás biztosítása, ezért a folyamatosság érdekében szerződést kötöttünk a mezőtúri Csellár Bt.-vel. Ők biztosítják Dr. Barta Zsuzsanna háziorvossal együtt a város egészségügyi ellátását.

A II. számú felnőtt háziorvosi körzet helyettesítő háziorvosa 2010. augusztus 1-jétől Dr. Borgulya Gábor, akit rendelési időben kereshetnek fel a betegek. A készenléti ügyeletet Dr. Barta Zsuzsanna háziorvos látja el az ügyeleti ellátás időpontjáig (hétköznap 16.00 óra).

Szeptember 1-jétől a gyermek háziorvosi ellátást Dr. Csellár Zsuzsanna és Dr. Nagy Zsuzsanna gyermekgyógyászok végzik. A II. számú háziorvosi és gyermek háziorvosi körzet továbbra is a Szent István út 33/1. szám alatt lévő rendelőben történik (telefon: 528-038). Ezt a rendelőt a lakással együtt az önkormányzat hosszú lejáratú hitelre megvásárolta.

Bízunk abban, hogy az egészségügyi alapellátás ilyen formában történő megszervezése a lakosság elégedettségét szolgálja majd!

A II. sz. felnőtt háziorvosi körzet rendelési idő beosztása

Rendel: Dr. Borgulya Gábor

Rendelési idő:

Hétfő: 8.00-10.00

Kedd: 8.00-10.00

Szerda: 15.00-17.00

Csütörtök: 8.00-10.00

Péntek: 8.00-10.00

A gyermek háziorvosi körzet rendelési idő beosztása

(2010. szeptember 1-jétől)

Rendel: Dr. Csellár Zsuzsanna

Rendelési idő:

Hétfő: 12.00-14.00

Kedd: 12.00-14.00

Szerda: 13.00-15.00

Csütörtök: 12.00-14.00

Péntek: 13.00-15.00

Pádár Lászlóné
jegyző

TÁJÉKOZTATÓ

A Köztársasági Elnök Úr 204/2010.(VII.16.) KE határozatával 2010. október 3-ára tüzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának időpontját.

A választások lebonyolítása érdekében az 1997. évi C. törvény 23. § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási Bizottság tagjait és szükséges számban póttagokat a Kenderes Város Önkormányzat Képviselő-testülete 151/2010.(VII.28.) Kt. számú határozatával megválasztotta a Helyi Választási Iroda vezetőjének indítványára.

Helyi Választási Bizottság:

Tagjai: Király Barna, Kenderes Ady E. út 1.
Hetroviz Kálmánné, Kenderes Somogyi B. út 13/a.
Kiss Ádámné, Bánhalma Ságvári E. út 76.

Póttagjai: Biró Károlyné, Kenderes Vasút út 72.
Peszeki Petra, Kenderes Bacsó B. út 1.

A települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását négyévenként, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának napján kell megtartani. A települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását a szavazást megelőző 55. napig a Helyi Választási Bizottság tüzi ki,

amennyiben a településen a kisebbségi választói jegyzékben szereplő kisebbségi választópolgárok száma a választás kitűzésének napján eléri a 30-at.

Településünkön 2010. július 15-éig a cigány kisebbségi választói jegyzékbe felvett polgárok száma 152 fő.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2010. október 3. napjára kitűzött választáshoz a névjegyzékbe történő felvételtől szóló értesítőt az ajánlószelvényvel együtt 2010. augusztus 16. és augusztus 19. között kell megküldeni a választópolgároknak. A névjegyzék 2010. augusztus 18-tól augusztus 22-ig kerül közzemlére a Polgármesteri Hivatalban. A névjegyzékből történő kihagyás, illetőleg törlés vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2010. augusztus 18-tól augusztus 22-én 16.00 óráig lehet kifogást benyújtani.

A választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény 102. § (1) bekezdése alapján a Helyi Választási Iroda vezetője a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választása évének január 1-jei lakosság száma alapján meghatározza és a helyben szokásos módon közzéteszi a települési önkormányzat képviselő-testülete megválasztható tagjainak számát. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 4. § c) pontja alapján a 10.000 vagy ennél kevesebb lakosú település – egyéni listás választási rendszerben – egy választókerületet alkot, amelyben a képviselők száma 5000 lakosig 6 fő.

A Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatal tájékoztatása szerint Kenderes város lakosság száma 2010. január 1-jén 4970 fő volt, így a megválasztható képviselő-testület tagjainak száma 6 fő.

Jelöltet ajánlani 2010. szeptember 3-án 16.00 óráig lehet.

- 2 -

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 9. §-a alapján:

- „(1) Egyéni listás, illetve egyéni választókerületi képviselőjelölt az, akit az adott választókerület választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek ajánlott.
- (2) A megyei választókerületben listát állíthat az a jelölt szervezet, amely a választókerület választópolgárai 1%-ának ajánlását összegyűjtötte.
- (3) Polgármesterjelölt az, akit
- a) a 10000 vagy annál kevesebb lakosú település választópolgárainak legalább 3%-a,
 - b) a 10000 lakost meghaladó, de 100000 vagy annál kevesebb lakosú település választópolgárainak 2%-a, de legalább 300 választópolgár,
 - c) a 100000-nél több lakosú település esetén a választópolgárok 1%-a, de legalább 2000 választópolgár jelöltnek ajánlott.”

A jelöltet legkésőbb 2010. szeptember 3-án 16.00 óráig lehet bejelenteni a Helyi Választási Bizottságnál.

Pádár Lászlóné
Helyi Választási Iroda Vezetője

Tisztelt Adózók!

Változások és határidők a helyi adózásban

2010. augusztus 31-ig postázásra kerülnek az adóívek. Az ezen szereplő egyenlegekhez: fizetési hátralékokhoz, aktuális adók, pótlékok, bírságok megfizetéséhez mellékeljük a befizetendő csekket.

Iparüzési adó

Második félévi adóelőleg megfizetése: 2010. szeptember 15.

Adó feltöltés: 2010. december 20.

Adóív kiküldése: 2010. augusztus 31.

A helyi iparüzési adóval kapcsolatos egyes törvények módosításáról szóló 2010. évi LVII. törvény rendelkezései szerint a helyi iparüzési adóval kapcsolatos feladatok 2010. június 29-ével az Önkormányzati Adóhatóságokhoz kerültek. Ezért a második félévi adóelőleg beszédese, illetve a későbbi bevallás feldolgozása is az Önkormányzatnál történik az előző évek gyakorlata alapján. A nyomtatványokat, csekket továbbra is kiküldjük a Tisztelt Adózóknak.

Gépjármű adó

Második félévi adó megfizetése: 2010. szeptember 15.

Adóív kiküldése: 2010. augusztus 31.

Felhívjuk a gépjármű tulajdonosok figyelmét, hogy a gépjármű tulajdon-átruházása esetén tegyenek eleget bejelentési kötelezettségüknek a kisújszállási okmányiroda felé!

Talajterhelési díj

Tekintettel arra, hogy sokan nem tettek eleget az előző években a bevallási és fizetési kötelezettségüknek, egyszerűsített ellenőrzés keretében a rendelkezésünkre álló adatok alapján állapítjuk meg a fizetendő adót 2006-2009. évekre.

Üzembentartási díj

Nyilvános területen üzemeltetett televízió-készülékek után üzembentartási díjat kell fizetni.

A bejelentési kötelezettségüknek a kötelezettek a 10T1061-es APEH nyomtatványon tesznek eleget, a teljesítés folyamatos.

Adócsoport

ÉLETMÓD

Rovatfelelős: Szűcs Anita

Sport

Vívóverseny Orosházán



2010. május 16-án vívóversenyt rendeztek Orosházán. A Kenderesi Vívó Egyesületet 3 fő képviselte: Ózse Sándor, Ugrai Gergő és Sípos Gyula.

A versenyen 5 klub mérte össze tudását: Debrecen, Szeged, Gödöllő, Eger és Kenderes csapata.

A gyermek versenyen 36-an indultak. Sándor a 17. Gergő pedig a 18. helyen végzett.

Sípos Gyula a felnőtt mezőnyben indult, ahol 40 versenyző mérte össze tudását.

Az erős mezőnyben Gyulának sikerült a 6. helyet "kivívnia", melyet bronzéremmel jutalmaztak.

A résztvevőknek gratulálunk, további szép sikereket kívánunk!

Reméljük a következő versenyen a csapat teljes létszámmal tud indulni!

Bogdán Péter
polgármester

Orvosi tanácsok

A fülakupunktúrás addiktológiáról...

Az akupunktúra a latin acus (tű) és a punctura (szúrás) szavakból tevődik össze. A szervek fülakupunktúrás kezelése ősidők óta ismert volt a hagyományos kínai orvoslásban, de a részletes pontleosztást egy francia orvos, Dr. Nogier térképezte és ismertette a XX. század közepén.

A fül mikrorendszer, területein leképződnek a különböző testrészek, szervek. Ezt holografikus leképződésnek nevezzük, mivel a hologramon (lézersugárral készült térhatású fénykép-felvételen) is minden képpont tartalmazza a egész felvételt. Azaz, ha kettévágunk egy hologramot, mindkét darabon a teljes kép jelenik meg. A testünk is ilyen szerkezetű: minden apró része tartalmazza az egész szervezet információját.

A fül különböző pontjai a hologramhoz hasonlóan leképezik a szervezetet, ezért a fülre berajzolható és kezelhető az egész test. A fül megfelelő pontjait ingerelve hatást tudunk gyakorolni a szervekre.

A NADA (mozaikszó spanyol jelentése: „semmi”) protokollban használt fülpontok:

A Shen-men pont:

A „lélek kapuja”, nyugtató hatással van az elmére és a szívre, mivel fokozza a paraszimpatikus tónust. A szimpatikus mesterponttal együtt kezelve.

A szimpatikus mesterpont:

Általában a Shen-men ponttal együtt szúrva kiegyensúlyozza a vegetatív idegrendszert, nyugtató, göresoldó, általános fájdalomcsillapító hatása.

A vese pont:

Erosíti a shent, a lelkiert. Fokozza az anyagcseretermékek kiválasztását, méregtelenít.

A máj pont:

A pont szúrása segíti az alkohol lebontását, a máj méregtelenítő, átalakító működését erősíti, táplálja a jint, szünteti a máj tüzet, a görcskésztséget csökkenti.

A tüdő pont:

A pont szúrása oldja a szorongást, méregtelenít (CO₂), segíti a vese kiválasztó tevékenységét.

Akudetox (összevont kifejezés: akupunktúrás detoxikálás) alkalmazható az alkohol és az összes drogfüggőség kezelésére, dohányzásról való leszoktatásra.

Az 5 pont szúrása alkalmazható a szerfüggőségen kívül:

- alvászavar
- depresszió
- nyugtalanság
- agresszió
- negatív idegrendszeri zavar
- allergiás és asztmás tünetek javítására
- immunrendszer erősítő
- fájdalomcsillapító
- az „üres tűz” állapot, vagyis a relatív jang többlet esetén kiegyenlítő hatása

Az akudetox kezelés abszolút ellenjavallatai:

- haemophilia (vérzékenység)
- bármilyen bőrelváltozás, ami a kezelendő ponton van (vágás, repedés, kiütés, pattanás, sebhelyek, hegek, forradás, anyajegy, szeplő, májfolt, a fülkagyló fagyása vagy gyulladása)

Hatvani György
Fülakupunktúrás addiktológus

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

KENDERES VÁROS VÍZMŰ

5331 Kenderes, Szent István út 56.

Tel/fax: 06-59/328-206

E-mail: vizmu@kenderes.hu



VÍZMŰ

Kenderes Város Vízmező értékesíti a tulajdonában lévő MF50HX-T típusú árokásó gépet (gyártási év: 1989). Érdeklődni Kenderes Város Vízmező irodájában, vagy a 06/59/328-206-os telefonszámon lehet. A munkagép irányára: 1.700.000 Ft + áfa. Több jelentkező esetén a legkedvezőbb ajánlatot fogadjuk el, az ajánlattétel határideje 2010. augusztus 22.

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégváró (rendezvények, programok)

Felhívás

III. KUNSAGI ÉTELFŐZŐ VERSENYEN VALÓ RÉSZVÉTELRE!



Helye: Horthy Liget

Időpontja: 2010. augusztus 15. (vasárnap)

Kenderesi Nap

Várjuk egyesületek, klubok, baráti társaságok, magánszemélyek, családok jelentkezését, akik bármilyen kun jellegű ételt készíthetnek!

Nevezési díj: 1.000 Ft/étel,

melyet előzetesen a Művelődési Házban, valamint a helyszínen lehet befizetni.

A nyersanyagot, a főzéshez szükséges eszközöket és engedélyeket a nevezők biztosítják.

A zsűri tagjai:

Rácz Lajos - az RTL Reggeli című műsorának mesterszakácsa

Horváth Ferenc - a kisújszállási Horváth-Kert Vendéglő mesterszakácsa

Knochné Bak Bernadett - a kenderesi Központi Konyha vezetője

Bővebb felvilágosítást a Művelődési Házban, illetve a 06-59/328-141-es telefonszámon kérhetnek.



Meghívó

Kenderes Város Önkormányzata tisztelettel meghívja
Önt és kedves családját

**2010. augusztus 19-én (csütörtökön)
18 órától
a Művelődési Ház nagytermében**
megrendezésre kerülő

**Szent István király tiszteletére
készített ünnepi műsor megtekintésére.**

Az ünnepség programja:

**Ünnepi beszédet mond
dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter**

**„A Szent Király jobb keze”- ünnepi műsor
helyi szereplők és az
Óvodai Egység majoretta csoportjának
közreműködésével**

Emlékezés Horthy István kormányzóhelyettes halálára

Új kenyér szentelés és áldásosztás

Diszpolgári cím és a „Kenderesért” Emlékérmek
átadása



Turisztika

Kiállítás

Tisztelettel meghívjuk Önöket
2010. augusztus 19-én (csütörtökön) 15 órakor
a Néprajzi Kiállítóterem
időszakos termébe
a kenderesi
Kézimunka klub kiállításának megnyitójára.
A kiállítás az intézmény
nyitva tartása alatt
november 20-ig tekinthető meg.

**Nemzeti Székelykapu avatás és megemlékezés
Horthy Miklós kenderesi temetésének
17. évfordulója alkalmából**

2010. szeptember 4./szombat/

- 8.00 órától folyamatos program: II. Magyarok Vására a református templomkertben
- 16.00 a Nemzet Székelykapujának avatása a Kenderesi Néprajzi Kiállítóteremnél
- 19.00 Koltay Gábor: Vérző Magyarország című filmjének vetítése a Művelődési Házban /Belépő: 500 Ft/fő/

2010. szeptember 5./vasárnap/

- 9.00 Maurer Péter, nyugalmazott tengerész gyűjteményének átadása a Tengerészeti Kiállítóteremben
- 10.00 Ünnepi Ökumenikus Istentisztelet a református templomban (Credo együttes fellépése)
- 15.00 Megemlékező beszédek és koszorúzás a Horthy család kriptájánál

„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

Tisztelet Kenderesi lakosok!

2010. július 25-én került megrendezésre az I. kenderesi Hagyományteremtő Főzőverseny és Kulturális Fesztivál. Azt gondolom, hogy erre a napra, aki részese volt a rendezvénynek emlékezni fog. Az egész nap szakadó eső ellenére nagyon sokan vállalták a megmérettetést és főztek finomabbnál finomabb ételeket. A rendezvényt azzal a céllal hívtuk életre, hogy a gasztronómia segítségével lehetőséget teremtünk tartalmas időtöltésre, csapatépítésre, formálásra kötetlen és vidám hangulatban. Önök voltak azok, akik segítettek abban, hogy a rendezvény hagyománnyá váljon, mert a rossz idő ellenére is eljöttek és jól érezték magukat, szórakoztak a műsorokon. A magam és a kollégáim nevében szeretném megköszönni mindenkinek a részvételét és a segítségét a rendezvény létrejöttéhez. A rendezvény záró műsorszám a IV ÜTEM zenekar koncertje volt.

A sikerre való tekintettel a IV ÜTEM zenekar koncertjét 2010. augusztus 14-én 21 órai kezdettel megismételjük a MÉM telephelyén.

Szűcs Anita
Lovas Baráti Kör

Kenderesi Nap 2010.



Kenderes Város Önkormányzata ezúton is meghív mindenkit az immár 11. alkalommal megrendezésre kerülő búcsúvásárral egybekötött

Kenderesi Napra, 2010. augusztus 15-én (vasárnap) a Horthy Ligetbe!

Folyamatosan: búcsúvásár, büfé, bográcsos ételek, sétakocsizás, sétarepülés, arcfestés, légvár, középkori látványpékség (Magyar Pékek Fejedelmi Rendje), „mesterségek utcája”.

Programok:

- 8.00 órától **III. Kunsági ételfőző verseny**
Zsúri tagjai: Rác Lajos az RTL Klub Reggeli című műsorának mesterszakácsa, Horváth Ferenc a kisújszállási Horváth-Kert étterem mesterszakácsa, Knochné Bak Bernadett a kenderesi Központi Konyha vezetője
- 13.00 **A III. Kunsági ételfőző verseny eredményhirdetése**
- 13.00-14.00 **„Jó ebédhez szól a nóta”** – Márkus Ica és Szabó Sándor nótaműsora
- 14.00-15.00 **A karcagi Pusztai Róka Egyesület lovasnomád bemutatója**
- 15.00-16.00 **„Bárányhívogató”** mese Nagy Emese kun népi mesemondó előadásában
- 16.00-17.00 **KVAMI néptáncosainak, Topogó Táncegyüttes és a Vadvirág Népdalkör műsora**
- 17.00-18.00 **„Vásári komédia”** – a Szegedi Miniszínház előadása
- 18.00-19.00 **A túrkevei Huno'rock Énekegyüttes és az Egress Kiss Lajos Néptáncegyüttes műsora**
- 19.00-20.00 **Baranta ősi magyar harci fegyver bemutató**
- 20.00-22.00 **Retrozóna Együttes koncertje**

**Minden szórakozni, kikapcsolódni vágyó érdeklődőt szeretettel várunk!
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!**

A helyszínen egész nap melegkonyhás büfé üzemel!

Kenderes Város Krónikája – Kiadja: Kenderes Város Önkormányzata. Szerkeszti: Oktatási,-Kulturális,-Turisztikai -és Sport Bizottság.
Főszerkesztő: Mikola Istvánné. Rovatszerkesztők: Eszteró Imréné (Ünnepek, hagyományok), Pádár Lászlóné (Önkormányzati hírek), Mikola Istvánné (Portré), Magyar István (Olvasó kérdez), Szűcs Anita (Életmód), Király Lászlóné (Intézményi körkép), Szabóné Bóta Henrietta (Bánalmi történetek), Krokavec László (Vállalkozói hírek, Rendőrségi hírek), Ács Andrea Éva (Kulturális kínálat). ISSN 1787-0097.
Megjelenik 2.000 példányban. Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft. Tel.: 06/20-45-86-999